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Vážení spoluobčané,
prázdniny jsou minulostí a otevřel se 
nám nový školní rok. Děti, které šly 
do školy poprvé, byly plné očekávání, 
a tak jako každoročně, i letos jsme je 
přivítali jménem města mezi žáky 
školou povinné a předali jim školní 
potřeby, které jsme pro ně pořídili z 
rozpočtu města.
Letní měsíce jsou obdobím, kdy 
probíhají opravy a investice. Nejinak 
je tomu i ve Fulneku a samozřejmě v 
našich místních částech.
Je mnoho akcí, které jsme přivedli 
do zdárného úspěšného konce:
•	 rekonstrukce a nástavba 

společenské místnosti v hasičské 
zbrojnici v Lukavci,

•	 multifunkční hřiště ve 
Stachovicích,

•	 multifunkční hřiště ve 
Vlkovicích,

•	 rekonstrukce kaple v Jestřábí,
•	 zateplení a výměna oken 

bytového domu čp. 248 ve 
Fulneku,

•	 oprava komunikací na ulici Na 
Stráni a na ulici Švédská,

•	 oprava komunikace v Děrném,
•	 vybudování nového parkoviště 

na ulici Masarykova,
•	 vybudování nového parkoviště 

na Nádražní ulici,
•	 oprava výtluků,
•	 výměna oken v bytových 

domech města.
Další akce jsou před dokončením:
•	 významná rekonstrukce 

Knurrova domu,
•	 vybudování komunitního centra 

ve Vlkovicích (v budově bývalé 
školy),

•	 sanace objektu hasičské zbrojnice 
v Jerlochovicích,

•	 oprava lávky pro pěší u 
Formprojektu ve Fulneku,

•	 rekonstrukce fotbalového hřiště 
v Děrném vč. zavlažovacího 
systému na hrací ploše,

•	 oprava přístupové komunikace u 
fotbalového hřiště v Děrném,

•	 další etapa vybudování 
bezbariérové trasy ve Fulneku,

•	 oprava komunikace na ulici 
Tovární,

•	 výměna oken v bytových 
domech města,

•	 oprava chodníku před prodejnou 
Jednota v Děrném.

U bezbariérové trasy mi dovolte vás 
informovat o zásahu, který bude 
proveden u přechodu pro chodce u 
vjezdu na náměstí z Masarykovy 
ulice. Dojde zde k významnému 
zúžení vozovky a rozšíření 
chodníkového tělesa. Projekt byl 
navržen a zpracován v souladu 
s technickými podmínkami a 
normami na bezbariérové a bezpečné 
chodníky a přechody pro chodce. 
Tyto technické parametry jsou dány 
i v podmínkách dotací, které se dají 
na tyto rekonstrukce čerpat, a my 
samozřejmě tyto dotace na realizaci 
čerpáme. Snad některým našim 
občanům, kterým každá změna 
vadí, a to i taková, která přispívá k 
dobrému a praktickému účelu, tak 
doufám, že i oni po čase zjistí, že je 
vlastně ku prospěchu dané věci. Na 
jedné straně rada města řeší následky 
dopravní nehody, kdy rodiče si plně 
nehlídají své děti na komunikacích, 
ale na druhé straně je spousta rodičů, 
která by zavezla autem své děti až do 
šatny školy nebo školky. Je třeba vše 
dělat s rozvahou a za volantem být 
někdy předvídavým řidičem.
Také bych se ráda pozastavila u 
oprav bytového fondu. To, že do 
konce roku budou vyměněna veškerá 
okna, je již zřejmé. A chceme dále 
pokračovat ve významných opravách 
bytového fondu i v příštím roce. Jak 
jsme již avizovali, následovat budou 
koupelny a sociální zařízení. A proto 
již nyní jsou zadány přípravné práce, 
aby tomu tak bylo. Věřím, že nikdo se 
nebude pozastavovat nad tím, když 
začneme v našich dvou bytových 
domech, kde umisťujeme především 
seniory, a to je bytový dům Ladoňka 
na Masarykově ulici a bytový dům 
na Fučíkově ulici (bývalé domy s 
pečovatelskou službou).

Stavba, resp. významná oprava, 
která se nám velmi zkomplikovala, 
je rekonstrukce Kapucínské ulice. 
Zdržení nebylo způsobené na 
straně města, ale na straně správce 
vodovodu, který potřeboval vyměnit 
zde vodovodní řad a opravit přípojky 
k nemovitostem, které se na této 
ulici nacházejí. Nyní bude rada 
města rozhodovat o tom, jak stavba 
bude dále pokračovat, tedy zdali 
započneme ještě v letošním roce, 
anebo zdali nebude jednodušší ji 
přesunout do dalšího roku. Důvodem 
je to, aby nedošlo k neočekávanému 
vlivu např. počasí, a nestalo se 
tak na dlouhou dobu toto místo 
staveništěm, kde nebude možnost 
přístupu ani příjezdu.
I minulý měsíc probíhalo v našem 
městě několik úžasných akcí a já velmi 
děkuji jednotlivým organizacím za 
pozvání na tyto akce.
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Radka Krištofová
starostka

KOMENTÁŘ MÍSTOSTAROSTY 
Vážení občané Fulnecka,
krásné letní měsíce jsou za námi 
a já si nepamatuji, kdy bylo tolik 
slunečných dnů jako letos. Školákům  
skončily prázdniny a začaly 
nové povinnosti a to hlavně těm 
nejmenším, našim prvňáčkům. Pro 
tyto malé a zvídavé děti je to něco 
úplně nového a ten pocit si poprvé  
přečíst pohádku, nebo si spočítat 
nastřádané penízky v pokladničce  
bude určitě motivující. Hlavní úloha 
bude ovšem ležet na spolupráci 
rodičů a kantorů. 
Ze svých zkušeností vím, že mají 
děti bujnou fantazii, a když se jim 
něco nechce nebo něco provedou, 
zkreslí tuto situaci podle sebe, 
jak jim to prostě pasuje, a to platí 
samozřejmě i pro ty starší žáky. 
Proto prosím všechny rodiče, aby 
více věřili učitelům než svým 
potomkům a nepříjemné situace, 
které s určitostí nastanou, řešili ve 
škole třeba s třídním pedagogem, a 
tak si udělali obrázek o celé situaci. 

Slyšet zaručenou zprávu jenom z 
jedné strany je i u dospělých celkem 
populární a zjistit holou skutečnost je 
pro mnohé nepříjemné, nepohodlné 
nebo zbytečné a věřit bludům 
je přece tak snadné, tak proč se 
namáhat, ale to je nejlepší cesta, jak 
dostat dítě do problémů a pořekadlo 
„malé děti, malé starosti, velké děti 
velké starosti“ mnozí z vás již okusili 
a není to vůbec příjemné mít doma 
lháře, zloděje a později třeba i feťáka. 
Vážení rodiče a prarodiče, prosím vás, 
učitelé mají děti něco naučit, ale ke 
slušnému  chování (třeba pozdravit, 
poprosit a poděkovat) je musíte vést 
především vy.  Věnovat se dětem by 
měl být úděl všech rodičů, ale to je 
bohužel pro některé z nich utopie. 
Ti zodpovědní z vás, kterých je 
naštěstí převážná většina, pomáhejte 
svým dětem a nezapomínejte i 
na přiměřenou přísnost, je to ta 
nejlepší investice, kterou jim můžete 
poskytnout a až jednou zestárnete a 
budete sami potřebovat pomoct, pak 

to oceníte. Ano, bude to chtít hodně 
trpělivosti a času, ale ta odměna, 
když vám bude vaše dítě dělat jenom 
radost, je opravdu sladká a stojí za 

pokračování na další straně

Tradiční akcí v kulturním domě se 
stal „Letní plenér Fulnek-Kujavy“, 
což je několikadenní akce umělců ze 
zemí Visegrádské čtyřky, kteří chodí 
městem a malují naše památky, ulice 
či jiná zákoutí. Celý tento plenér je 
vždy završen vernisáží, kde jsou mj. 
k vidění obrazy, které vznikly během 
několika málo dní, kdy umělci 
pobývali v našem městě.
Děkuji tak organizátorce paní Ivetě 
Filipczykové, že městu Fulnek v 
tomto zachovává přízeň a tím pak 
dále šíří krásy našeho města v 
zahraničí.
Pochvalu si určitě zaslouží včelaři a 
myslivci z Kunčic, Vlkovic a Fulneku, 
kteří zorganizovali na zahradě 
kulturního centra ve Fulneku 
zábavné odpoledne pro všechny 
věkové kategorie. Postaráno bylo o 
děti, které se určitě dověděly spoustu 
zajímavých věcí, vyrobily si svíčku 
nebo si zkusily střelbu z luku nebo 
vzduchovky. Na programu byla také 
cimbálovka, která hrála k poslechu i 
tanci více než 3 hodiny a se kterou 
většina přítomných zpívala.
Myslivci z Děrného pořádali na 
své myslivecké chatě hody, kde 
se převedli výborným gulášem 
a výbornou pečení se zelím. Ani 

menší nepřízeň počasí neodradila 
stovky občanů, kteří si přišli 
posedět, pochutnat a popovídat. A 
nezapomněli ani na děti a měli pro 
ně zajištěnu skákací atrakci.
Děkuji všem organizátorům, že 
dělají ve svém volném čase něco pro 
ostatní občany.
A nyní mi dovolte plynule přejít 
k pozvání na další tradiční akce, 
protože právě vaše účast je nejlepším 
vyjádřením díků za jejich úsilí.
První sobota v září byla ve znamení 
dalšího ročníku festivalu Fulnečka 
v zahradě Městského kulturního 
centra ve Fulneku.
O týden později 8. září proběhne na 
náměstí již třetí ročník řemeslného 
jarmarku. I zde máme pro vás 
připraven zajímavý program. Můžete 
se těšit na živé sochy, fotokoutek s 
historickými kostýmy, projížďky na 
koních, zajímavé workshopy a dorazí 
i automobiloví veteráni. Nebudou 
chybět stánky s občerstvením, ale 
i s dalším méně či více tradičním 
zbožím.
Poslední významná akce a slavnostní 
pro celé město, bude otevření 
zrekonstruovaného Knurrova paláce.
Přijměte prosím mé srdečné pozvání 

na tyto zajímavé akce a budu velmi 
ráda, když se s vámi na kterékoli z 
akcí potkám.
Závěrem mi dovolte již nyní vás 
pozvat ke komunálním volbám, 
které se uskuteční ve dnech 5. a 6. 
října. Zastupitelstvo města Fulneku 
má celkem 15 zastupitelů, a jelikož 
se do voleb zaregistrovalo celkem 10 
politických stran nebo nezávislých 
hnutí, bude se tak o 15 mandátů v 
zastupitelstvu ucházet celkem 150 
kandidátů. Bude jen na vás občanech, 
kdo z tohoto množství kandidátů 
zasedne v zastupitelstvu a bude tak 
další 4 roky prosazovat vaše zájmy 
a potřeby. Stalo se již zvykem, že se 
vždy před volbami vydal speciální 
Zpravodaj, který bude obrazem toho, 
co se podařilo za uplynulé volební 
období zrealizovat. Nejinak tomu 
bude i nyní.
Milí spoluobčané, nastává čas babího 
léta a barevného podzimu, a tak 
prožívejte tento čas spokojeně.  Všem 
školákům přeji úspěšný vstup do 
školního roku a rodičům a učitelům 
trpělivost, pochopení a pevné nervy. 
Přeji vám krásné zářijové dny.
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tu námahu, ale je třeba s tím začít co 
nejdříve.
Město Fulnek se vám snaží s 
výchovou dětí pomáhat, a proto 
jsme vybudovali v převážné většině 
našich obcí multifunkční sportoviště 
a ve dvou dalších a také u školy 
J. A. Komenského v tom chceme 
pokračovat. Kdo si hraje, nezlobí a 
platí to i o dospělých, bohužel i na 
těchto vybavených hřištích se najdou 
„výlupci“, kteří ničením něčeho 
pěkného ukazují svou nevychovanost 
a hloupost. Za to nemohou učitelé, za 
to může výchova rodičů.
Mnoho lidí se mě ptá, proč nemáme 
na náměstí parkovací hodiny, že 
nemají kde zastavit, když přijedou 
něco nakoupit nebo něco vyřídit na 
úřad. Tento starý problém mohl být 
dávno vyřešen, kdyby to byla vůle 
většiny zastupitelů a my mohli zřídit 
městskou policii, která má toto v 
kompetenci. Protože tedy nemáme 
nikoho, kdo by to mohl dle zákona 
kontrolovat, jsme na to šli jinak.  
Dokončujeme, mimo jiné, výstavbu 
dalšího parkoviště u vlakového 

nádraží, kde bude moci parkovat 
35 vozidel a budeme pokračovat i u 
areálu technických služeb, abychom  
omezili parkování na našem náměstí, 
kde dojíždějící lidé parkují svá 
vozidla, aby následně nastoupili do 
autobusů. To budou už zanedlouho 
moci na autobusovém nádraží a 
tím se omezí vytíženost fulneckého 
náměstí.
Další zaručená zpráva, co letí naším 
územím, je ta, že se tady bude stavět 
supermarket Lidl. Tato „kachna“ 
vznikla nejspíše tím, že jim jeden 
nejmenovaný restituent nabízel 
pozemky, které odmítli odkoupit. 
V centru města a ani poblíž to 
malým živnostníkům zatím nehrozí 
a já jenom doufám, že se právě 
oni rozrostou a že nám budou 
nabízet kvalitní služby, výrobky bez 
náhražek, barviv a jiných jedů. Až si 
lidé uvědomí, co jí a kolik potom musí 
platit za různé léky díky nekvalitní 
stravě, možná se těm kvalitním 
výrobcům začne znova dařit.
Drazí spoluobčané, mám k vám další 
prosbu, pokud se něco opravuje 

nebo staví, bývá to pro nejbližší okolí 
někdy velice nepohodlné.
Mnoho lidí pak začne své emoce 
dávat najevo dost nevybíravým 
způsobem a když se dílo dokončí, 
najednou je klid a zavře se nade vším 
voda. Není lepší se v klidu domluvit 
a hlavně se zeptat, než pomluvy nebo 
vyhrůžky? Spousta lidí chce opravit 
to či ono a když se do toho dáme, 
tak slyšíme jenom nářky. Chápu, že 
to jsou kolikrát nepříjemné chvilky, 
ale „když se kácí les, tak lítají třísky“, 
bez tohoto to prostě nejde. Hlavní je 
pak výsledek a klid na mnoho let.
Nakonec se vrátím zpět k dětem. 
Děti jsou kořením našeho života a 
naše další budoucnost, kdo to tak 
necítí, pocítí to jednou ve stáří, kdo 
děti nechce, ten si to zaslouží, kdo 
děti mít nemůže a chce, těch mi je 
hrozně líto a beru to jako velikou 
nespravedlnost, ale co je v našem bytí 
spravedlivé?

František Schindler
místostarosta

pokračování z předchozí strany

BUDUJEME DALŠÍ MULTIFUNKČNÍ HŘIŠTĚ A OPRAVUJEME SPORTOVIŠTĚ

Město Fulnek v minulém měsíci 
dokončilo a zkolaudovalo další 
dvě multifunkční hřiště, a to v obci 
Vlkovice a Stachovice.  V průběhu 
září bude zahájen jejich provoz. 
Další významná investice pro 
sportovce je rekonstrukce fotbalového 
hřiště v Děrném. Hrací plocha prošla 
úpravou a hlavně byl instalován 
zavlažovací systém. Nyní je zaseta 
travnatá směs a také deštivý víkend 
koncem srpna značně napomohl, aby 
v brzké době byla hrací plocha opět 
zelená. 

Ve Vlkovicích bylo vybudované 
hřiště o velikosti hrací plochy 34 x 
17m  s využitím hrací plochy pro 

Vlkovice před a po
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florbal, nohejbal, volejbal, basketbal, 
badminton a tenis. Došlo i na 
vybudování zázemí pro nejmenší, kde 
byla osazena pružinová houpadla, 
kreslící tabule a lanová pyramida. 
Stavbu prováděla firma Pavlacký s.r.o. 
a finanční náklady na zhotovení díla 
činily 2.549.155,78 Kč.

Ve Stachovicích se podařilo díky 
většímu prostoru vybudovat hrací 
plochu o velikosti 36 x 18 m a tudíž 
zde může být hraní zejména tenisu 
komfortnější. I na tomto hřišti bude 
možno provozovat florbal, nohejbal, 
volejbal, basketbal i badminton. 
Vznikla rovněž oplocená zóna pro 
nejmenší děti, kde je instalovaná 
kreslící tabule, pružinová houpadla 
a pískoviště. Tuto stavbu prováděla 
společnost DISKET s.r.o. a realizace 
díla si vyžádala celkové náklady ve 
výši 3.519.047,67 Kč.

Fotbalové hřiště v obci Děrné prošlo 
celkovou rekonstrukcí hrací plochy, 
při které byl zabudován zavlažovací 
systém a nyní bude procházet 
zapěstováním trávníku. Na tomto 
hřišti dojde také k vybudování 
příjezdové cesty k zázemí fotbalového 
hřiště. Zhotovitelem celé akce byla 
společnost Tree Green Silesia s.r.o. a 
celkové náklady na rekonstrukci hrací 
plochy činily 2.644.833,25 Kč.

vedení města

Stachovice před a po

Děrné před a po
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KAPLE V JESTŘABÍ 

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ NOVĚ ZREKONSTRUOVANÉ HASIČSKÉ ZBROJNICE V 
LUKAVCI

V měsíci červenci byla dokončena 
oprava objektu kaple v obci Jestřabí, 
která po provedené rekonstrukci 
bude opět sloužit jejím občanům. 
Práce byly provedeny v rozsahu 
sanace stávajícího krovu, výměny 
střešní krytiny, nové konstrukce 
sanktusníku, posílení stávajících 
základů včetně realizace dodatečné 
izolace, nátěry oken a mříží, obnovy 
vnitřních omítek, venkovních omítek 
včetně barevného nátěru a také 
provedení úprav terénu.  Zhotovitelem 
byla firma STAVO – Karel Černoch, 
Suchdol nad Odrou, cena za dílo činí 
771 107,00 Kč bez DPH. 
Dne 19. 8. 2018 v 15.00 hodin byla 
kaple sv. Jana Nepomuckého v Jestřabí 
oficiálně opětovně zpřístupněna 
za účasti zástupců římskokatolické 
farnosti otce Josefa a starostky 
Radky Krištofové. Děkujeme všem, 
kdo se podíleli a podílí na provozu 
kaple, především MUDr. Františku 
Velechovi.

vedení města

Dne 29. 8. 2018 v 17.00 hodin 
proběhlo slavnostní předání nově 
zrekonstruované hasičské zbrojnice 
v Lukavci místním hasičům.
Po úvodním slově paní starostky 
Ing. Radky Krištofové a pana 
místostarosty Františka Schindlera, 
kdy zazněly informace o nově 
vzniklém společenském prostoru, o 
rekonstrukci a vybavení a poděkování 
všem, kteří se na této významné 
investiční akci pro místní část Lukavec 
podíleli. Všichni přítomní si pak mohli 
prohlédnout celý nově vybudovaný 
prostor určený ke společenskému 
setkávání nejen hasičů, ale bude 
přístupný i pro místní osadní výbor.
Přítomen byl i zástupce zhotovitele 
firmy Rebuild s.r.o. pan Ing. Radim 
Dudys, kterému paní starostka 
poděkovala za odvedenou práci 
a zhotovení celého díla kvalitně a 
včas. Dalším přítomným byl vedoucí 
odboru investic Ing. Dušan Hynčica, 
který spolu s technickým dozorem Ing. 
Jiřím Havlíčkem důkladně dohlíželi 
na veškeré stavební práce, za což i jim 
paní starostka poděkovala. Zvláštní 
poděkování zaznělo místnímu stolaři, 
panu Petru Davidovi, který dovybavil 

malou místnost kuchyňskou linkou, 
bez které by prostor nemohl být 
využíván k záměrům, které zazněly v 
úvodu. Nakonec zaznělo poděkování 
všem za výbornou spolupráci.

vedení města
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Čas pokročil a opět vás informujeme 
o pokračování rekonstrukce 
Knurrova paláce ve Fulneku.
Začíná období, kdy se na stavbě 
pohybuje spousta řemeslníků, ať 
to jsou jednotliví poddodavatelé 
generálního zhotovitele stavby firmy 
Bystroň Group a.s. nebo to jsou 
zhotovitelé, které si zajišťuje samo 
město Fulnek, a je tedy nutná jejich 
vzájemná koordinace na stavbě.
Po překonání a vyřešení několika 
nepříjemných „překvapení“, která 
se objevila při odkrytí některých 
konstrukcí, se hrubé stavební práce 
blíží ke zdárnému finále a snad již nás 
nečeká žádné další „překvapení“. Jsou 
prováděny obklady, opravy omítek, 
výmalby a připravují se podklady 
pro pokládku podlahových krytin. 
Zároveň probíhají dokončovací práce 
na vnější fasádě ze strany náměstí 
Komenského tak, aby mohlo být 
demontováno lešení.
Byly rovněž zahájeny práce na výrobě 
a dodávce vybavení části prostor 
nábytkem.
V současné době rovněž probíhají 
restaurátorské práce na renovaci 
stropů a okenních špalet se štukovou 
výzdobou. Připravuje se realizace 
špalet s malovanou výzdobou.
Práce provádí společnost Rest  ART 
M. Müllerová s.r.o. 
Ministerstvo kultury přispěje 
v Programu regenerace na 
restaurátorské práce částkou 946 
000,00 Kč bez DPH což je 100 % 
uznatelných nákladů a město Fulnek 
dodá 91 450,00 Kč bez DPH na 
náklady neuznatelné.
V následujícím období budou rovněž 
zahájeny práce na restaurování 
kamenných portálů v objektu.

vedení města

STAVEBNÍ ÚPRAVY OBJEKTU KNURRŮV PALÁC SBOROVÁ Č. P. 81 VE FULNEKU
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LÁVKA U FORMPROJEKTU

ZÁVAZNÁ ŽÁDOST O KOMPOSTÉR

V souvislosti s úpravami toku Husího 
potoku a s událostmi v letech 1997 
a 2009 město Fulnek od roku 2015 
plánovalo úpravu stávající lávky pro 
pěší u firmy FORMPROJEKT.
Po dokončení projektových prací a 
povolení stavby byla koncem měsíce 
července předána stavba zhotovitelské 
firmě a byly zahájeny práce na úpravě 
této lávky.
Tyto stavební práce si vyžádaly 
celkovou uzávěru průchodu přes 
tuto lávku. Žádáme proto občany, aby 
dbali pokynů dodavatelské firmy a 
pro cestu ke garážím a do Jerlochovic 
využívali jiné stávající mosty a lávky. 
S ohledem na omezené prostorové 
možnosti nebude v daném místě 
vybudována náhradní provizorní 
lávka.
Rovněž žádáme občany, kteří parkují 
v dané lokalitě, aby svými vozidly 
nebránili v příjezdu na staveniště a 
dbali pokynu zhotovitelské firmy.
Děkujeme občanům za toleranci a 
pochopení.

vedení města

Město Fulnek ve 
spolupráci s městem Odry 
získalo z Operačního 
programu životního 
prostředí finanční 
příspěvek na pořízení 
kompostérů pro své 
občany. 
V současné době bylo 
dokončeno výběrové řízení 
na dodavatele kompostérů 
a bude podepsána smlouva. 
Město Fulnek získá 320 
kompostérů o objemu 
1000 litrů. Kompostéry 
budou pravděpodobně v 
září dovezeny do areálu 
Technických služeb města 
Fulneku a postupně 
na základě vyplněné a 
odsouhlasené žádosti 
předány žadatelům. 
Žadatel o výpůjčku 
kompostéru musí splňovat 
určité podmínky, které jsou 
uvedeny v žádosti.
Od roku 2016 je na 
městském úřadě veden 
přehled potencionálních 
zájemců o kompostér.  

Tito žadatelé budou v 
případě řádně vyplněné 
a odsouhlasené žádosti 
upřednostněni. Z důvodu 
uspokojení většího počtu 
zájemců bude poskytován 
na domácnost jeden 
kompostér těm zájemcům, 
kteří v roce 2014 kompostér 
od města neobdrželi.
Žadatel tedy musí vyplnit 
oficiální žádost a odevzdat 
na Městském úřadě Fulnek, 
odboru investic a životního 
prostředí. Po ověření 
údajů uvedených v žádosti 
budou připraveny smlouvy 
o výpůjčce kompostéru. 
Následně budou žadatelé 
vyzváni k podpisu smlouvy 
a vyzvednutí kompostéru. 
Žádost je rovněž možno 
najít na webových 
stránkách města: www.
fulnek.cz, nebo ji vyplnit 
přímo na odboru investic a 
životního prostředí. 

vedení města a odbor IŽP

 
Žádost o výpůjčku kompostéru pro zpracování bioodpadu 

Město Fulnek získalo z Operačního programu životního prostředí finanční příspěvek na 
pořízení kompostérů pro své občany. Toto je závazná žádost o výpůjčku kompostéru ke 
zpracování bioodpadu vzniklého z domácnosti nebo zahrady žadatele. 
 
Jméno a příjmení, datum narození: 
 

Adresa trvalého bydliště: 
 

Kontaktní telefonní číslo, e-mail: 
 

 
Čestně prohlašuji, že jsem v minulosti (v roce 2014) nezískal kompostér pro zpracování 
bioodpadu z Operačního programu životního prostředí. 
 
Čestně prohlašuji, že přidělený kompostér využiji pro vlastní potřebu pro kompostování 
bioodpadu z domácnosti a ze zahrady za účelem přípravy kompostu pro vlastní využití. 
Zahrada, z níž bude pocházet bioodpad a kterou vlastním (nebo užívám) se nachází na 
pozemku: 
Parcelní číslo:                            Katastrální území: 

 
Bližší informace Vám podá odbor IŽP MěÚ Fulnek  na telefonním čísle: 556 770 887 
 
Žadatel o výpůjčku kompostéru musí splňovat tyto podmínky, které budou součástí 
smlouvy: 
 Žadatel musí mít trvalý pobyt v městě Fulnek nebo v jeho místní části, musí být uživatelem 

(vlastníkem nebo nájemcem) pozemku ve Fulneku nebo v místní části, který je 
zahrádkářský obhospodařován. 

 Žadatel musí být vlastníkem pozemku ve Fulneku nebo v místní části, který je zahrádkářský 
obhospodařován. 

 Žadateli bude kompostér vypůjčen k bezplatnému užívání na základě smlouvy o výpůjčce 
na dobu šesti let. Po šesti letech přejde kompostér do vlastnictví žadatele. 

 Žadatel nesmí být dlužníkem města Fulnek. 
 Plastový kompostér bude mít objem min. 1000 litrů a bude využíván pouze na zpracování 

bioodpadu. 
 Na jednu domácnost je možno žádat maximálně o jeden kompostér. 
 Žadatel musí umožnit po dobu udržitelnosti projektu, tj. do konce roku 2024 let kontrolu 

využití kompostéru. 
 
Datum, podpis: 

Původní lávka

Nově budovaná lávka



9 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Září 2018 INFORMACE Z RADNICE

V srpnu letošního roku byla ukončena 
realizace další nové parkovací plochy 
pro osobní automobily s kapacitou 
33 parkovacích míst, plus 2 místa 
pro tělesně postižené občany, a to na 
ulici Nádražní ve Fulneku.
Zhotovitelem byla firma UNISTAD 
spol. s r.o. Suchdol nad Odrou, objem 
zakázky činil 2.319.763,47 K č vč. 
DPH. Byla podána žádost o kolaudaci 
a po uplynutí správních lhůt bude 
předána tato odstavná plocha do 
užívání.

vedení města

V roce 2018 má město Fulnek 
naplánovanou zrealizovat investiční 
akci, která byla dlouho očekávanou 
a žádanou ze strany občanů. 
Jedná se o opravu ulice Kapucínské od 
napojení z ulice U Sýpky po Základní 
školu Jana Amose Komenského. 
Práce na opravě byly zahájeny již 
v předchozím roce zpracováním 
projektové dokumentace a vydáním 
stavebního povolení. Počátkem 
roku 2018 byl vybrán zhotovitel a 
podepsána smlouva o dílo tak, aby 
dílo bylo dokončeno do zahájení 
dalšího školního roku v září 2018.
Vlivem rozhodnutí Severomoravských 
vodovodů a kanalizací Ostrava a.s. 

opravit vodovodní řad vedoucí v ulici 
Kapucínské dříve, než dojde ze strany 
města k její celkové opravě, došlo 
k odložení realizace této investiční 
akce. SmVaK musel rovněž zpracovat 
projektovou dokumentaci zamýšlené 
opravy vodovodu, požádat příslušný 
stavební úřad o povolení ke stavbě, 
vysoutěžit stavební firmu a zrealizovat 
dílo. V současné době probíhá tato 
výměna vodovodního řadu, která 
by měla být ukončena do konce září 
2018. Pak by měla následovat oprava 
povrchu ul. Kapucínské, kterou bude 
realizovat město Fulnek.
Vzhledem k celkovému posunu 
termínu realizace z důvodu výměny 

vodovodního řadu a blížícímu se 
podzimu probíhají nyní jednání 
s vybraným zhotovitelem opravy 
komunikace o dalším postupu prací 
na celé zakázce. O jejím výsledku 
a dalším postupu vás budeme dále 
informovat. Nejsme úplně spokojeni s 
tím, že by se oprava musela přesunout 
případně i do dalšího roku, ale byli 
bychom špatní hospodáři majetku 
města, kdyby postup oprav provedlo 
nejprve město, a pak by město 
muselo souhlasit s narušením nové 
komunikace kvůli nutné opravě 
vodovodu pro občany, kteří na této 
ulici bydlí.

vedení města

Akce „Snížení energetické náročnosti 
bytového domu na ulici Požární č.p. 
248 ve Fulneku“ je prvním bytovým 
domem v majetku města, kde byla 
nejen vyměněna okna, ale proběhlo 
i zateplení vč. nové fasády. 
Zpracování dokumentace bylo zadáno 
již v roce 2016, po jejím dokončení 
byla podána žádost o dotaci na 
Ministerstvo pro místní rozvoj, kdy 
po jejím přiznání proběhlo výběrové 

NOVÁ PARKOVACÍ PLOCHA NA UL. NÁDRAŽNÍ VE FULNEKU

OPRAVA ULICE KAPUCÍNSKÉ

ZATEPLENÍ A VÝMĚNA OKEN V BYTOVÉM DOMĚ NA ULICI POŽÁRNÍ 248 

Bytový dům před rekonstrukcí

řízení na zhotovitele a v letošním roce 
tak konečně došlo na realizaci.
Bytový dům byl odizolován od spodní 
vlhkosti, byly vyměněny všechny 
otvory (okna, balkonové dveře a 

vstupní dveře), proběhlo zateplení 
polystyrenem, byly zhotoveny nové 
omítky, proběhl finální nátěr fasády 
a byly zhotoveny nové klempířské 
prvky. Stavební zakázku realizovala 

firma STAVO – Karel Černoch s.r.o. za 
cenu 1.625.893,36 Kč, dotace z MMR 
byla ve výši 599.647,23 Kč.

vedení města
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ZUBNÍ LÉKAŘI VE FULNEKU

PODĚKOVÁNÍ PANU OTCI PAVLOVI

V souvislosti s ukončení praxe 
zubního lékaře MUDr. Josefa 
Děckého se množí dotazy směrem 
na město, kdo přijde na jeho místo a 
jak zabezpečíme náhradu. Abychom 
mohli poskytnout relevantní 
odpověď, vyvolali jsme jednání s 
panem doktorem. 
Je možné konstatovat, že všichni 
jsme registrováni u některé zdravotní 
pojišťovny, kterou si každý vybíráme 

sám. A právě zdravotní pojišťovny 
jsou ty, které jsou povinny lékařskou 
péči zajistit, tedy i tu stomatologickou 
péči. Také bylo na jednání sděleno, že 
v minulosti byli na území města pouze 
2 zubní lékaři, kteří zabezpečovali 
zdravotní péči pro všechny občany 
a rovněž byly ošetřovány všechny 
děti na školách ve Fulneku a bylo 
to dostačující. Dnes je situace jiná 
a samozřejmě v souladu s platnou 

legislativou.
Při zjišťování dalších informací, 
nám bylo poskytnuto sdělení, že v 
okrese Nový Jičín je obecně značný 
nedostatek zubařů, a tak údajně 
Fulnek je na tom velmi dobře, jelikož 
na jeho území vykonává praxi celkem 
5 zubních lékařů.

vedení města

O tom, že pan farář otec P. Paweł 
Pruszyński SAC na fulnecké farnosti 
už nepůsobí, občané města Fulneku 
dobře vědí. 
A jelikož v našem městě strávil10 
let, což je zcela jistě velký kus života, 
považujeme za velice morální se s ním 
jako představitelé města rozloučit.
Byli jsme velmi rádi, že přijal naše 
pozvání na oběd, kde jsme mu jménem 
města předali knihu o klášterech a 
kostelích celého světa. Věřím, že vždy, 
když bude touto krásnou publikací 
listovat, vždy si vzpomene na město 
Fulnek. Tak jako on lidem přirostl k 
srdci, tak i naši lidé z města přirostli k 
srdci jemu, jak nám sám řekl.
Ještě jednou mu tímto děkujeme 
za veškerou práci, dobrotu a lásku, 
kterou rozdával na farnosti ve 
Fulneku. Do další jeho životní pouti 
mu přejeme štěstí, spokojenost a 
pevné zdraví.

vedení města

Několik slov ke komentáři paní 
starostky Ing. Krištofové. Když jsem 
se zhruba před rokem rozhodl k 
ukončení zubní praxe, vedly mě k 
tomu tři důvody. 
Můj věk (68), značná pracovní 
vytíženost a nebývalý nárůst 
administrativy, o jejímž smyslu 
bychom mohli s úspěchem 
pochybovat. Pro představu: zubní 
lékař v Německu, pracující na plný 
úvazek, odpracuje zhruba 223 dnů v 
roce. Z toho plných 100 dnů věnuje 
byrokracii. V tomto ohledu jsme 

se již „propracovali“ na podobnou 
úroveň (alespoň v něčem). Vzhledem 
k počtu aktivních pacientů v kartotéce 
jsem již téměř rok hledal za sebe 
náhradu. Byly podány inzeráty do 
odborných časopisů, inzeráty na 
vysoké školy, s několika zájemci jsem 
jednal osobně. Vše bylo marné. Dnes 
je více než 50% stomatologů v Česku 
lokalizováno do Prahy a krajských 
měst. Zhruba 1000 jich nemají 
uzavřené smlouvy se se zdravotními 
pojišťovnami. Kvůli výdělkům je 
ani nepotřebují. Klienti ve velkých 

městech jsou všeobecně movitější a 
už si zvyklí, že zubařské zákroky si 
platí sami. Jistě je dobré upozornění, 
že pojištěnec má právo dle zákona 
na časovou a místní dostupnost 
hrazených služeb poskytovaných 
smluvními poskytovateli příslušných 
zdravotních pojišťoven (opravdu !?). 
Vše je politikum a daň za demokracii 
tohoto typu.
Co závěrem? Platí stále ještě dnes 
Hippokratova etická věta, že povolání 
lékaře je poslání?

MUDr. Josef Děcký

VYJÁDŘENÍ MUDR. JOSEFA DĚCKÉHO

Vážení spoluobčané,
zveme vás na 23. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat v pondělí 

24.09.2018 v 16.00 hod. ve velkém sále Městského kulturního centra Fulnek.
vedení města
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V uplynulém období se Rada města 
Fulneku (dále jen RMF) sešla na třech 
jednáních, a to na 111., 112 a 113. 
jednání RMF. Na programu jednání bylo 
především:
•	 schválení rozpočtových opatření,
•	 rozhodnutí o poskytnutí darů z 

rozpočtu města Fulnek,
•	 zprávy o kontrolách provedených v 

příspěvkových organizacích,

•	 schválení záležitostí týkajících se 
agendy výpůjček kompostérů pro 
zpracování bioodpadu,

•	 rozhodnutí o zveřejnění záměrů 
pronájmu pozemků,

•	 rozhodnutí o uzavření nájemních 
smluv na pronájem částí pozemků,

•	 schválení zadávacích podmínek na 
nové veřejné zakázky,

•	 rozhodnutí o vyhodnocení několika 

veřejných zakázek, vč. schválení 
souvisejících smluv o dílo,

•	 rozhodnutí o uzavření nájemních 
smluv o nájmu bytů a dodatků k 
nájemním smlouvám,

•	 materiály, které přísluší k projednání 
v Zastupitelstvu města Fulneku.

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA FULNEKU

INFORMACE Z RADY MĚSTA FULNEKU

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka

O  Z  N  Á  M  E  N  Í  
o době a místě konání voleb do zastupitelstva obce  

 

 
STAROSTKA MĚSTA FULNEK 

 
podle § 29 zák. č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů  

o z n a m u j e  
 

 
 

1. Volby do zastupitelstev obcí se uskuteční  
 

dne   05. 10. 2018  od 14:00 do 22:00 hod. 
dne   06. 10. 2018  od 08:00 do 14:00 hod. 

 
2. Místem konání voleb do zastupitelstev obcí je 
 

ve volebním okrsku č. 1 (hasičská zbrojnice, Jerlochovice čp. 99 – zasedací místnost) pro voliče bydlící ve 
Fulneku, část Jerlochovice. 
 

ve volebním okrsku č. 2 (hasičská zbrojnice Fulnek,  1. máje čp. 247 – zasedací místnost v I. poschodí) pro 
voliče bydlící ve Fulneku, ul. Fučíkova, Hranická, Krátká, Lužní, Mendlova, Na Stráni, Požární, Spartakiádní, 
Sportovní, Tovární, Tyršova, 1. máje. a ev. č. 1 
 

ve volebním okrsku č. 3 (Klub důchodců, Fulnek, Fučíkova 208 – společenská místnost) pro voliče bydlící  
ve Fulneku, ul. Cechovní, Kledenského, Kostelní, nám. Komenského, Pivovarská, Řeznická, Sborová a pro voliče 
bydlící ve Fulneku, část Jestřabí. 
 

ve volebním okrsku č. 4 (Městské kulturní centrum Fulnek, Palackého čp. 305 – salonek u restaurace) 
pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Česká, Jar. Konečného, Kapucínská, Kpt. Jaroše, Kpt. Nálepky, Lukavská, Na 
Výsluní, Palackého, Říční, U Sýpky, Vančurova, Wolkerova, Zahradní, Za Klášterem. 
 

ve volebním okrsku č. 5 (Základní škola T.G.Masaryka, Masarykova čp. 426, Fulnek – třída č. 6 – přízemí 
stará budova) pro voliče bydlící ve Fulneku, ul. Bezručova, Bílovecká, Cihelní, Č.Kramoliše, Dělnická, Děrenská, 
Jelení, Leoše Janáčka, L. Mašínové, Masarykova, Mlýnská, Na Slezsku, Nádražní, Opavská, Pekařská, Polní, 
Švédská, Švermova, Vojt. Martínka, Zámecká. 
 

ve volebním okrsku č. 6 (osadní výbor, Jílovec čp. 2) pro voliče bydlící ve Fulneku, část Jílovec a Pohořílky.     
 

ve volebním okrsku č. 7 (osadní výbor, Děrné čp. 109) pro voliče bydlící ve Fulneku, část Děrné a 
Kostelec.  
 

ve volebním okrsku č. 8 (hasičská zbrojnice, Vlkovice čp. 102 – místnost v I. poschodí) pro voliče bydlící ve 
Fulneku, část Vlkovice. 
 

ve volebním okrsku č. 9 (osadní výbor, Dolejší Kunčice čp. 30) pro voliče bydlící ve Fulneku, část Dolejší 
Kunčice. 
 

ve volebním okrsku č. 10 (hasičská zbrojnice, Stachovice čp. 90 – místnost v I. poschodí) pro voliče bydlící 
ve Fulneku, část Stachovice. 
 

ve volebním okrsku č. 11 (hasičská zbrojnice, Lukavec čp. 136 – společenská místnost) pro voliče bydlící 
ve Fulneku, část Lukavec. 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (platným 
občanským průkazem, cestovním pasem České republiky anebo cestovním průkazem), popřípadě státní 
občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky podle § 4 odst. 1 zákona č. 
491/2001 Sb. 

 
4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet 

hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 

 
 
Ve Fulneku dne 10.09.2018 
 
                                                                                                         Ing. Radka Krištofová v. r.  
                                                                                                                        starostka 
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MĚSTO FULNEK 
Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková 
organizace 
Palackého 305, 742 45  Fulnek

 
 

Č. j.      Ve Fulneku dne 01.08.2018 
 

Záměr pronajmout nemovitou věc 
 
Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na základě usnesení Rady města Fulneku č. 
2091/111/18(1) ze dne 30.07.2018, záměr pronajmout nemovitý majetek ve vlastnictví 
města: 
jednotku č. 1 nebytový prostor /restauraci kulturního domu Děrné/ o výměře 114 m2, který je 
tvořen 8 místnostmi (hospoda, salonek, sklad, přípravna, úklidová komora, pánská a dámská 
toaleta, sklep) nacházející se v 1. nadzemním podlaží domu čp. 1 nebytový dům, který je 
součástí pozemku parc. č. 518 v k. ú. Děrné.  
 
Žádost o pronájem výše uvedených nebytových prostor musí obsahovat: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen  

Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 
2. Nabídka ceny celkového měsíčního nájmu za prostory restaurace. 
3. Plná adresa žadatele. 
4. Podepsané prohlášení žadatele /vyžádat si v kancelářích  Městského kulturního 

centra ve Fulneku nebo na e-mailové adrese mkcf@fulnek.cz/. 

 
Zájemci, kteří podají nabídku na pronájem, předloží nabídku nájemní ceny v zalepené obálce 
na schůzi Rady města Fulneku, která se uskuteční dne 17.09.2018 v 15.00 hod. v zasedací 
místnosti v 2. patře Městského úřadu Fulnek, nám. Komenského 12 ve Fulneku. Pozvánka 
na toto jednání již nebude zájemcům zasílána.  
 
 
Bližší informace podá Bc. Eva Kočí, vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, 
příspěvkové organizace, tel.: 739 478 086, e-mail: mkcf@fulnek.cz  
 
Nabídky nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu: 
Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková organizace, Palackého 305, 742 45  
Fulnek, nejpozději do 13.09.2018.  
 

Bc. Eva Kočí 
vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, příspěvkové organizace 

 
Vyvěšeno na úřední desce dne: 01.08.2018 
Bude sejmuto z úřední desky dne: 17.09.2018 
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inzerce 1/2

Ve dnech 1. - 5. 7. 2018 proběhlo v 
Plzni hasičské MČR 2018 hry Plamen 
a dorostu. První tři dny předváděli 
své dovednosti starší žáci, nás však 
velmi zajímaly dny 4. a 5., které 
patřily dorostu. 
Mezi nejlepšími z republiky byl 
v kategorii jednotlivců starších 
dorostenců člen oddílu MH a dorostu 
z SDH Fulnek Richard Navrátil.
Ríša je rodák z obce Vrchy, členem 
SDH Fulnek je od roku 2008, patří 
k úspěšné generaci fulneckých 
hasičů, která sbírala spoustu 
ocenění v žákovských a následně i 
dorosteneckých kategoriích.
Podle historických záznamů a 
informací pamětníků je prvním 
hasičem z Fulnecka, kterému se v 
mládežnických kategoriích povedl 
postup do republikového kola – takže 
přepište dějiny!
Úspěch je to o to cennější, že musel 
nejprve zvítězit v okresním kole a po 
té v krajském kole - okresní kolo se 
skládá ze čtyř disciplín, krajské kolo 
ze tří disciplín. Nestačí být nejlepší 
v jedné či dvou disciplínách, ale ve 
všech! Neboť výsledky v jednotlivých 
disciplínách se sčítají a i jedna chyba 

může vše zhatit. Což si zakusil Ríša 
na vlastní kůži v roce 2017, kdy ho 
nepovedený branný závod stál postup 
z okresního kola.
Letos to klaplo a my drželi Ríšovi 
palce. Celé MČR 2018 můžete 
zhlédnout na internetové televizi:
www.firetv.cz / MČR2018 hry Plamen 
a dorostu – Plzeň. Ríša vstoupil 
do závodu bezchybným testem z 
požárních znalostí, což byl dobrý 
základ. Další sportovní dovednosti 
již předváděl na atletickém stadionu. 
Pokud byste ho hledali, má startovní 
číslo J42 ( J-jednotlivec, 42-vylosované 
pořadí). Nejprve v disciplíně běh 
na 100 metrů, první pokus za velmi 
dobrých 17,91 sekund. 
Ve druhém pokusu - maximální 
rychlost, ale chybička v technice při 
připojování hadice na rozdělovač 
znamená, že se počítá čas z prvního 
kola – čtvrté místo v této disciplíně.
Další běžecká disciplína je požární 
dvojboj. V prvním pokusu zvládá 
Ríša za 16,33 sekund. V druhém mu 
bohužel padá hasicí přístroj, to je 
diskvalifikace. Čas z prvního pokusu 
tak znamená – páté místo.
Sečteno ze všech disciplín 1 a 4 a 5 je 

výsledný součet 10 bodů, a to značí 
parádní celkové 4.místo!! Gratulujeme 
Ríšo, děkujeme za reprezentaci SDH 
Fulnek, Fulnecka i okresu Nový Jičín.
Ať tě hasiči i nadále baví a mnoho 
dalších úspěchů.
Jaroslav Hodulák, člen ORM OSH Nový Jičín

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY 2018 HRY PLAMEN A DOROSTU 
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800 023 063
B E Z P L A T N Á L I N K A

Každé úterý v  8:00 hodin se konají osobní pohovory na personálním oddělení 
NÁSTUP MOŽNÝ IHNED NEBO DOHODOU

BÍLOVEC - KUJAVY - DĚRNÉ - FULNEK - ODRY

Slušná práce 

za skvělou mzdu

od 25 000 Kč

až 31 000 Kč 

SEMPERFLEX OPTIMIT, S.R.O.
S TRADICÍ VÍCE NEŽ 150 LET

• Nový svoz zahájen na trase: 

• Jsme největší výrobce hydraulických 
  a průmyslových hadic na světě.

v Odrách, na ulici Vítkovská 391/29

Přijmeme pro svůj závod v Odrách 
větší počet zaměstnanců 
pro dělnické i odborné profese.

PŘIJEDEME
SI PRO VÁS

+ další benefity
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800 023 063
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SEMPERFLEX OPTIMIT, S.R.O.
S TRADICÍ VÍCE NEŽ 150 LET

PŘIJE
DEME

SI P
RO VÁS

PŘIJE
DEME

SI P
RO VÁS

1 - Nádraží Bílovec
2 - Rozcestí Kujavy
3 - Rozcestí Děrné 
      (na hlavní  trase autobusová zastávka)
4 - Nádraží  Fulnek
5 - Semperflex Optimit, Odry  

SBĚRNÁ MÍSTA :
PŘIJEDEME

SI PRO VÁS!

1

2
3

4

5
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Soukromý život rakousko-uherského 
následníka trůnu Františka 
Ferdinanda d´Este chránily před zraky 
veřejnosti pevné zdi konopišťského 
zámku. Šťastné dětství, které v jeho 
útrobách prožívaly děti následnického 
páru, přerušily až osudové výstřely v 
Sarajevu na konci června 1914. Co se 
s dětmi dělo po smrti rodičů a kdo 
se o ně postaral? Jak se vinuly jejich 
strastiplné cesty 20. stoletím a co 
všechno na nich prožívaly.  

Odpovědi na tyto i jiné otázky se 
dozvíte 13. září 2018 v 17:00 na 
přednášce historika Slezského 
zemského muzea Mgr. Kamila 
Rodana, Ph.D. v kostele svatého Josefa 
ve Fulneku, kde vás zve Comenius 
Fulnek, z.s.
Akce je finančně podpořena městem 
Fulnek, Nadačním fondem Kousek po 
kousku a firmou Semperflex Optimit 
s.r.o.

Pavlína Ambrosch, Comenius Fulnek, z.s.

Na začátku srpna letošního roku 
oslavil významné životní jubileum 
90 let života bývalý dlouholetý 
muzikant a kapelník DH Děrničanka 
pan František Štefka. Svou rodinu, 

přátele a také celou kapelu pozval k 
oslavě v poslední červencovou sobotu 
do fulnecké hospody U Martiny, kde 
všichni zúčastnění prožili společně 
krásný večer. Pan Štefka svou 

osobností a šarmem stmeluje nejen 
svou rodinu, ale stále také i děrenské 
muzikanty. Přejeme mu pevné zdraví, 
neutuchající elán a radost ze života!

Jiří Dubec, DH Děrničanka

V těchto měsících, v srpnu a září 
uplyne 50 let od vyrovnání a 
vyasfaltování náměstí ve Fulneku. 

Dodávku tenkrát zajistily Vojenské 
stavby Hranice, kde byl vedoucím 
ing. Železný. Měl přezdívku „ železný 

dědek“. Připomínám to také proto, 
že není mnoho ploch, které vydržely 
takovou dobu. 

Jan Mariánek

ŽIVOTNÍ OSUDY DĚTÍ FRANTIŠKA FERDINANDA D´ ESTE 

BLAHOPŘÁNÍ K NAROZENINÁM

VZPOMÍNKA

MORAVIA Stamping a.s., Fulnek

Obsluha lisu
Mistr výroby 
Seřizovač lisu

Nástrojař - údržbář nástrojů
Pozn.: Zaměstnance bez praxe zaškolíme.

Nabízíme: 
25 dnů dovolené, firemní stravování, odměny za docházku, poukázky na zdraví, 
příplatky za hluk 3 Kč/hod. a odpolední 8 Kč/hod. nad rámec Zákoníku práce, 

příspěvek na penzijní a životní pojištění, roční plošné navyšování mezd…

Telefonní kontakt-personální oddělení: 725 451 340
Sídlo: Nádražní 336, Fulnek

Životopisy můžete zaslat:moraviastamping@teamio.eu
V blízkosti autobusového a vlakového stanoviště (areál bývalé Romo Fulnek).

PŘÍJMEME ZAMĚSTNANCE:

Lisování, svařování, konstrukce, nástrojárna, výroba nástrojů...
Naše produkty jsou součástí automobilů značek Škoda, Audi, BMW...

inzerce 1/2
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Na základě žádosti o podporu z 
Operačního programu Zaměstnanost 
získal spolek SMÍCHULE dotaci 
na realizaci projektu Fulnecké 
příměstské tábory, registrační číslo 
CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0006514.
V rámci tohoto projektu v roce 
2018 uskutečnil v období školních 
prázdnin 2 turnusy příměstských 
táborů, které  probíhaly v prostorách 
ZŠ TGM.   
Scooby Dooby Doo neváhej, náš tábor 
je fakt skvělý! Úvodní slova naší 
táborové písně, která nás provázela 
celým týdnem příměstského tábora 
Scooby Doo ve Fulneku, který se 
konal ve dnech 16.-20.7.2018 pod 
vedením Venduly Pavlicové. Úvodní 
verš písně náš tábor dokonale 
charakterizuje. Děti každý den 
odcházely se spoustou nových 
zážitků a těšily se další dobrodružství. 
A co vše děti zažily? Nechyběla 
celotáborová hra, ranní rozcvičky, 
kterých se pravidelně účastnil i náš 
maskot Scooby Doo, přijelo za námi 
mobilní planetárium, vydali jsme se 
na výlet do Nového Jičína, kde nás 
čekalo luštění kvízu v knihovně, hra 
bowlingu a také návštěva Laser arény, 
řešili jsme  hádanky a hráli jsme 
sportovní hry. Ale co je nejdůležitější, 
nechyběla nám legrace, zábava a 
skvělá parta kamarádů. Věříme, že 

děti si celý týden užily, našly si nové 
kamarády, vyzkoušely si něco nového 
a my budeme rádi, když se společně 
potkáme na některém dalším táboře.
Vodní svět: Druhý srpnový týden 
jsme se nalodili na pirátskou loď, 
která kotvila v přístavu areálu ZŠ 
T.G.M. ve Fulneku. Cílem naší 
plavby byl pustý ostrov s pokladem. 
Po nalodění jsme se přestrojili do 
vlastnoručně vyrobených pirátských 
kostýmů, vztyčili vlajky a vypluli 
vstříc dobrodružství. 
Následující den naší pirátské plavby 

jsme zakotvili v přístavu oderského 
koupaliště, kde jsme si užili 
tropický den plný zábavy a vodních 
radovánek. Ve středu nás zchladila 
bouře a odhalila poklad … Čtvrtý den 
jsme pirátům připravili překvapení 
v podobě vodní skluzavky, na které 
jsme se vyřádili celý den. V pátek 
jsme úspěšně dopluli na pustý 
ostrov, kde proběhla vodní bitva, 
vyhodnocení, předání pirátských listů 
a perníkových medailí. 
Poděkování patří všem sponzorům a 
těm, kteří se spolupodíleli.

Sabina Svobodová

Žijeme v době, kdy se pomalu ale 
jistě zvyšuje množství plastu v 
oceánech a mořích a procento ryb 
značně klesá. 
Kdy v lesech ubývají stromy, zato 
skládky se stále rozrůstají a většina z 
nás si myslí, že to není jejich problém. 
Že oni sami za to přece nemůžou. 
Ale všichni jsme vinni úplně stejně. 
Všichni ty plastové zabijáky denně 
používáme a oni potom dále zabíjejí 
ryby v oceánech a ničí jim jejich 
domovy. Je důležité plasty recyklovat, 
ale stejně důležité, ba o něco více, je 
jejich spotřebu omezit. 
Co tedy vy sami můžete udělat? 
Projdeme si od začátku váš den. Ráno 
jdete sobě a svým dětem připravit 
svačinu do školy a do práce. Dejte ji 
do krabičky bez sáčku, ten rohlík bez 

něj pár hodin vydrží. Vodu nalijte do 
skleněné či teflonové lahve. Nebudou 
se z nich uvolňovat nebezpečné 
ftaláty. Po práci jdete nakoupit do 
našeho milovaného Penny. Věřte mi, 
že banány do sáčku dávat nemusíte a 
pokud máte to nutkání, kupte si nebo 
ušijte látkové pytlíky na ovoce a pečivo. 
Celý nákup potom dejte do plátěnky 
místo kupování dalších zbytečných 
tašek, které stejně skončí u vás ve 
špajzu v tašce na tašky. Máte-li chuť 
obohatit svůj šatník dalším kouskem 
z obchoďáku, zamyslete se nad tím, 
odkud pochází a za jakou cenu, nejen 
peněžní, musel vzniknout, a radši 
navštivte nějaký sekáč. Až si budete 
po práci dopřávat váš oblíbený drink, 
odmítněte plastové brčko, jste dospělí, 
přece umíte pít i bez něj. Pokud jste 
žena, vyměňte kvanta tamponů a 

vložek za menstruační kalíšek, který 
nejenže ušetří vaši peněženku, ale 
i planetu a vaše tělo. Večer, až se 
budete odličovat, zkuste vyměnit 
jednorázové odličovací tamponky 
za látkové, které můžete opakovaně 
vyprat a použít.  A pokud jste muž, 
kupte si pivo ve skle místo plastové 
flašky. 
Tohle byl jen malý výčet věcí, které 
i vy můžete dělat. A pokud si 
myslíte, že malý člověk jako vy nic 
nezmění, vzpomeňte si, jak skončily 
naše volby, když si tohle řekla velká 
část republiky. Rozhodně nejsme 
spokojeni. Pokud chceme změnu, 
musíme začít u sebe. A tak začněte 
ještě dnes těmito malými krůčky. 
Děkuji vám, buďte šťastni a bojujme, 
dokud je za co. 
 

Eliška Olbrechtová

FULNECKÉ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

DOBA PLASTOVÁ
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V současné době existuje celá 
řada možností, jak naložit s 
vyprodukovaným odpadem: 
na mnoha místech ve Fulneku 
najdeme kontejnery na papír, plasty, 
bioodpad, sklo či staré oblečení. 
Místní mohou využívat také sběrný 
dvůr, v němž se většina odpadu 
odebírá zdarma (kromě stavebního a 
domovního komunálního odpadu). 
Za ten stavební si člověk musí 
připlatit. A tady nastává problém.
Nejspíš právě proto se vám při 
procházce jednou z okrajových částí 
našeho města mohl naskytnout tento 
obrázek – stavební suť, vysypaná 
na okraji cesty.  Možná se někdo 

snažil zasypat ty veliké díry, to 
bych snad i pochopila, ale co ty dva 
betonové kvádry s železnou trubkou 

uprostřed?! Tahle recyklace starého 
odpadu se opravdu nepovedla!!!

Eva Kapolková

KAM S NÍM?

inzerce 1/2

Zdraví Program 
slev 

a výhod

Cestovní 
pojištění

Lékař na 
telefonu

Navštivte nás 
v Mělníku na adrese 
Svatováclavská 16/7

 je u 211 a ví proč 

chytrá
rodina
až 4 000 Kč pro 
4člennou rodinu třeba 
na sportovní aktivity

Bonusy



19 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Září 2018 NAPSALI NÁM

Město Fulnek se může pyšnit jmény 
mnoha významných osobností, 
které se v průběhu staletí proslavily 
na poli vzdělávání, sportu, umění, 
historie, ale i hudby.
Mezi významné osobnosti, které 
značnou měrou obohatily hudební 
kulturní život Moravy a Slezska v 18. 
století patří fulnecký rodák Antonín 
Jan Nepomuk Brosmann. 
V letošním roce si připomínáme 220. 
výročí od jeho úmrtí.
Tento barokní hudebník a hudební 
teoretik se narodil 7. září 1731 ve 
Fulneku. Jeho prvním učitelem 
byl regenschori augustiniánského 
kláštera (dnešní kostel Nejsv.Trojice) 
ve Fulneku Weissgärber, od něhož 
se naučil hře na housle a violoncello. 
V roce 1749 vstoupil do noviciátu v 
Lipníku nad Bečvou a přijal řadové 
jméno Damasus a Sancto Hieronymo. 
V letech 1752 – 1753 studoval filozofii 
v Bíle Vodě, kde zároveň působil i 
jako učitel hudby. Byl natolik pilným 
žákem, že získal ve všech zkouškách 
„zlaté“ známky (vyšší forma 
ocenění jeho studijních výsledků). 
Po slavnostním ukončení filozofie 
pokračoval ve studiu teologie v 
Mikulově. Na kněze byl vysvěcen 29. 
9. 1754 olomouckým biskupem J. C. 
Scherffenbergem.
Na jaře 1756 odešel z Mikulova opět 
do Bílé Vody, kde zastával úřad 
katechety a současně učil syntax (1) a 
gramatiku. V roce 1759 byl vikářem a 
profesorem rétoriky a poezie. 
V říjnu 1760 byl přeložen do 
Kroměříže, kde vyučoval opět 
poezii a rétoriku. V letech 1762 – 
1767 působí potřetí v Bílé Vodě, kde 
zastává vedle řady funkcí (profesor 

filozofie, prefekt škol, zpovědník) 
také funkci ředitele kůru a regenta (2) 
hudebního semináře. Tehdy obnovil 
tradici divadelních představení. 
První představení, ke kterému 
složil vlastní hudbu, pojednávalo o 
Thomasi Morovi (3). V roce 1767 byl 
pozván olomouckým biskupem do 
Kroměříže, kde vedl chrámový sbor 
a vyučoval v pěveckém semináři. 
Pobyt trval osm let - do roku 1775. 
Odtud byl přemístěn do Příboru, kde 
byl zvolen rektorem piaristické (4) 
koleje. Naposledy se do Bílé Vody 
vrátil v létech 1778 – 1787 jako rektor 
piaristické koleje a farář.
     P. Antonín Brosmann byl uznáván 
za skvělého a nadaného skladatele a 
teoretika, který díky hudbě pozvedl 
jméno a prestiž míst svého působení. 
Získal uznání lidí, ale nebylo to jen 
díky jeho hudebnímu talentu, který 
neustálé rozvíjel, ale také díky svým 
pedagogickým a hlavně lidským 
vlastnostem a schopnostem. P. 
Ant. Brosmann vychoval spoustu 
vynikajících žáků, z nichž se nejvíce 
proslavil brněnský kapelník a učitel 
Gottfried Rieger (5).
Krátce před smrti požádal o přeložení 
zpět do Příboru, kde dne 16. září 1798, 
ve věku 67 let zemřel.
     P. A. Brosmann zkomponoval více 
než 100 chrámových skladeb, psal i 
světská díla               ( Kantáta o turecké 
válce). Nedochována jsou některá 
oratoria (6), teoretické traktáty (7) 
apod. Nekrolog uvádí 50 velkých a 
malých mší, ofertoria (8) na všechny 
neděle a svátky, litanie, responsoria k 
matutinům (9) velikonočního týdne, 
štace pro slavnost Božího těla, četná 
Salve Regina a Ave Maria. Profesor 

Brosmann napsal také tři teoretické 
spisy o hudbě (O způsobu vyučování 
zpěvu, O řízení hudby, O pravidlech 
skladby ).
Antonín Jan Nepomuk Brosmann se 
jeví jako nejvýraznější skladatelská 
osobnost v českém hudebním 
světě 18. století. Ve své době patřil 
k nejvýznamnějším osobnostem 
moravského hudebního baroka. 
Jeho hudební styl prošel vývojem od 
výrazových prostředků pozdního 
baroka a galantního slohu až k 
vrcholnému klasicismu.
     Přesto, že se jednalo o osobnost 
vytvářející převážně církevní díla, byl 
uspořádán v březnu roku 1973 v ZUŠ 
ve Fulneku vzpomínkový žákovský 
koncert k 175. výročí od úmrtí. 
     V letošním roce si opět připomeneme 
tuto významnou osobnost. V 
kostele Nejsvětější Trojice, kde tento 
významný rodák začínal, si můžeme 
poslechnout část jeho skladeb.
Koncert se uskuteční 18. listopadu 
v 16.00 hodin. Sdružení Comenius 
Fulnek z.s. vás tímto co nejsrdečněji 
zve a přeje příjemně prožité 
podzimní odpoledne.

Josef Pavlíček, Comenius Fulnek, z.s.

VÝZNAMNÉ FULNECKÉ OSOBNOSTI
Vysvětlivky
1) Syntax – neboli skladba – vztah mezi větnými 
členy
2) Regent – zástupce panovníka, dočasný správce
3) Thomas Mor – ( 1478 – 1535), angl. právník, 
politik, spisovatel. Katolická církev jej ctí jako 
svatého mučedníka
4) Piaristé – katolický řeholní řád založený v Římě
5) Gottfried Rieger – ( 1764 – 1855), český 
skladatel německé národnosti
6) Oratorium – rozsáhla hudební skladba, 
zpravidla na duchovní ( náboženské ) téma, pro 
sóla, sbor a orchestr
7) Traktát – literární žánr užívaný především k 
šíření náboženských popř. polit. idejí
8) Ofertorium – část katolické mše, obětování
9) Responsoria k matutinum – v křesťanských 
církvích je součást modliteb, nebo liturgie
hodin čtených od půlnoci do svítání

inzerce 1/4
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VODNÍ MLÝN WESSELSKY V LOUČKÁCH U ODER 
VÁS ZVE NA 

FAJNE LÉTO 
KONANÉ V SOBOTU 8. ZÁŘÍ 2018 OD 14 DO 

18 HODIN.
PŘIPRAVENY JSOU PRO VÁS HRANÉ POHÁDKY, TANEC, 
KONCERT JIŘÍHO BOSÁKA SE SKUPINOU DOBROZDÁNÍ, 

ZÁBAVNÉ A SPORTOVNÍ AKTIVITY, TEMATICKÉ SOUTĚŽE.
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO.

www.vodnimlyn.cz

inzerce 1/4 inzerce 1/8

inzerce 1/8

inzerce 1/2
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1 obilí seté na podzim

2 úder

3 opak k "za"

4 moc

5 asi

6 kaz

7 smysl pro vnímání zvuku

8 opak k více

9 část molekuly

10 noční pták

11 urazí chůzí

12 ráj

13 šťastné číslo

14 vydělaná kůže

15 tkalcovský stroj

16 otec

17 správní orgán

18 mety

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 20. 9. 2018 elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje (zpravodaj@fulnek.cz). Do 
předmětu zprávy napište „tajenka září“. Vítěz získá volnou vstupenku do kinokavárny Káčko Fulnek. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Co červenec neuvaří srpen nedopeče. Výherce nechtěl být uveden, získal vstupenku na 
zářijový festival Fulnečka 2018. Gratulujeme

SOUTĚŽNÍ DOPLŇOVAČKA

inzerce 1/6
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„JEN PRO TEN DNEŠNÍ DEN 
ANEB

AŽ BUDOU ZLATÉ  HVĚZDY PADAT Z NEBE ...“
NEJVĚTŠÍ HITY  PRVNÍ REPUBLIKY 

V PODÁNÍ SWING BANDU BEDŘICHA PUKOVCE 

MKCF Fulnek
25/9 2018  14.00 HODIN 
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VZDĚLÁNÍ PRO VŠECHNY - ODKAZ JANA AMOSE 
KOMENSKÉHO

ŽIVOTNÍ OSUDY DĚTÍ FRANTIŠKA FERDINANDA D´ESTE

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA - STOCKHOLM

od 7. září do 25. listopadu 2018
Výstava je zapůjčena z Národního 
pedagogického muzea a knihovny J. A. 
Komenského z Prahy. 

Je pořádána u příležitosti 400 let od 
příchodu Jana Amose Komenského do 
Fulneku. 
Vstupné: 40,- Kč, snížené 20,- Kč

13. září 2018 od 17 hodin
Soukromý život rakousko-uherského 
následníka trůnu Františka Ferdinanda 
d´Este chránily před zraky veřejnosti 
pevné zdi konopišťského zámku. Šťastné 
dětství, které v jeho útrobách prožívaly děti 
následnického páru, přerušily až osudové 
výstřely v Sarajevu na konci června 1914. 

Co se s dětmi dělo po smrti rodičů a kdo 
se o ně postaral? Jak se vinuly jejich 
strastiplné cesty 20. stoletím a co všechno 
na nich prožívaly.
Přednáší: Mgr. Karel Rodan, Slezské 
zemské muzeum, Opava
Akci spolupořádá Comenius Fulnek, z.s. 
Vstupné: 40,- Kč, snížené 20,- Kč

27. září 2018 od 17 hodin
Jaký je Stockholm, ve kterém pobýval 
Jan Amos Komenský, když byl pozván 
do Švédska, aby pomohl se školskou 
reformou? Co můžete v tomto „zeleném 
a ekologickém“ městě vidět dnes? Kde 
narazíte na sochy, které byly jako válečná 

kořist odvezeny po třicetileté válce z 
Valdštějnské zahrady? A proč zrovna 
švédský Stockholm stojí za vidění?
Přednáší: Eva Staňková
Akci spolupořádá Comenius Fulnek, z.s. 
Vstupné: 40,- Kč, snížené 20,- Kč

Otevírací doba: úterý – pátek, neděle, svátky 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

MUZEUM NOVOJIČÍNSKA A COMENIUS  
FULNEK: PROGRAM ZÁŘÍ 2018

8. září (sobota)
Tradiční jarmark ve Fulneku
náměstí Komenského ve Fulneku od 14:00 h

25. září (úterý)
Jen pro ten dnešní den
sál Městského kulturního centra ve Fulneku

4. říjen (čtvrtek)
projekce Comenius Fulnek – H2Omx 
salonek Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 17:00h

17. října (středa)
Sdružení historických sídel Čech a 
Moravy
salonek Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 13:00h 

20. října (sobota)
koncert k založení 100 let republiky
sál Městského kulturního centra ve Fulneku

1. listopadu (čtvrtek)
projekce Comenius – Za hranicemi 
možností
salonek Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 17:00h

17. listopadu (sobota)
tradiční Fulnecký jarmark
nám. Komenského od 8:00h

22. listopadu (čtvrtek)
divadelní představení – NA OSTRO
sál Městského kulturního centra ve Fulneku 

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

ZVEME VÁS

ZVEME VÁS
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